



Facultatea de Teologie Ortodoxă

Școala Doctorală de Teologie (SDT)

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT¹

I. INFORMAȚII GENERALE:

Valabil începând cu anul universitar: 2024-2025

Domeniul: **TEOLOGIE**

Programul de studii: **STUDII DOCTORALE**

Tipul programului de doctorat: **de CERCETARE**

Titlul absolventului: **DOCTOR ÎN TEOLOGIE**

Durata studiilor: **4 ani (8 SEMESTRE)**

Forma de învățământ: **CU FRECVENȚĂ**

Finalizarea studiilor: **sustinere publică TEZĂ DE DOCTORAT**

II. MISIUNEA ȘI OBIECTIVELE PROGRAMULUI:

Formează specialiști cu înaltă calificare în cercetarea avansată în domeniul Teologie

III. COMPETENȚE:

Competențe profesionale	C.P.1. Cunoaște și înțelege evoluții, teorii și procese avansate și aprofundate în domeniul teologie; C.P.2. Capacitatea de a identifica, formula și soluționa probleme de cercetare și situații noi din activitatea pastorală curentă a Bisericii; C.P.3. Cunoaște și aplică instrumente și metode de cercetare specifice domeniului „teologie” și „studiilor religioase” în contexte sociale, culturale și antropologice diverse; C.P.4. Capacitate de selecție, sinteză și analiză critică a surselor de documentare, respectând principiile eticii în elaborarea și publicarea de lucrări științifice în domeniul teologie;
Competențe transversale	C.T.1. Capacitate de comunicare scrisă și orală în contexte și medii științifice și culturale diverse, în limba română și în limbi de circulație internațională; C.T.2. Capacitatea de a utiliza instrumente și programe digitale în domeniul redactării și comunicării rezultatelor științifice în domeniul teologie; C.T.3. Capacitate de conducere și administrare a proiectelor de cercetare în cadrul unor echipe complexe; C.T.4. Capacitatea de evaluare și gestionare a oportunităților privind parcursul profesional propriu și al altora.

¹Alcătuit cf. Legii învățământului superior nr. 199/2023 și Ordinului nr. 3020/2024 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind studiile universitare de doctorat.

IV. PROGRAMUL DE PREGĂTIRE BAZAT PE STUDII UNIVERSITARE AVANSATE:

Nr Crt	DENUMIREA DISCIPLINELOR	Tipul disciplinei	Codul	Semestrul 1			
				C	S	Forma de verificare	Nr. credite
1.	<i>Teme religioase în abordare comparativă</i>	DF, DI	SDT 1	2	0	E	6
2.	<i>Doctrină și mărturie în teologia contemporană</i>	DF, DI	SDT 2	2	0	E	6
3.	<i>Cercetarea omiletică și catehetică în secolele XIX-XXI</i>	DF, DI	SDT 3	2	0	E	6
4.	<i>Metodologia cercetării științifice în domeniul teologiei. Etică și integritate academică</i>	DC, DI	SDT 4	2	0	C	6
5.	<i>The issue of man - contemporary challenges to the Orthodox understanding of the human being</i>	DS, DO	SDT 5	2	0	E	6
	<i>Living Orthodoxy. Doctrine of the Church as fundament of christian live</i>		SDT 6				
Total				10	0	4E /1C	30
6	Disciplină facultativă (poate fi aleasă cel mult o disciplină din pachetul specific)	DS, DF	SDT	2	0	C	5

DF = disciplină fundamentală; DS = disciplină de specialitate; DC = disciplină complementară; DI = disciplină impusă; DO = disciplină opțională; DF = disciplină facultativă

Pachet discipline facultative

Nr Crt	DENUMIREA DISCIPLINELOR	Tipul disciplinei	Codul	Semestrul 1			
				C	S	Forma de verificare	Nr. credite
6	Self-management: abilități fundamentale pentru dezvoltarea personală și profesională a studentului doctorand	DS, DF	SDT 7	2	0	C	5
	Morală și moralitate la omul contemporan		SDT 8				
	Cântarea cultică în Creștinismul contemporan (sec. XX-XXI)		SDT 9				
	Studii și cercetări liturgice în secolul XXI		SDT 10				
	Credință și rațiune - Credință și confesiune		SDT 11				
	Noile descoperiri medicale și rezolvările bioetice ale Bisericii Ortodoxe		SDT 12				

Disciplina facultativă este aleasă de către fiecare doctorand, în funcție de proiectul de cercetare stabilit cu coordonatorul tezei de doctorat

V. PROGRAMUL INDIVIDUAL DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ (cf. Anexa 1):

Programul individual de cercetare științifică se derulează conform structurii și temelor de cercetare stabilite în Anexa 1 (Programul individual de cercetare științifică), pentru care doctorandul face câte

un raport de progres științific în cadrul comisiei de îndrumare stabilite, cel puțin o dată la 12 luni (ORDIN nr. 3.020 din 8 ianuarie 2024).

NOTĂ: Anexa 1 face parte din prezentul Plan de învățământ și detaliază cel puțin următoarele informații:

- a) Titlul proiectului de cercetare (titlul tezei de doctorat);
- b) Titlurile rapoartelor de progres științific;
- c) Denumirea proiectelor de cercetare în care este implicat studentul doctorand;

Rector,
Prof. univ. dr. Daniel-Valer BREAZ

Director CSUD,
Prof. univ. dr. Mihai GIGOR

Director SDT,
pr. prof. univ. dr. Jan NICOLAE



A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Mihai Gigor, written over a horizontal line.

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Jan Nicolae, written over a horizontal line.